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25 LAT PoLskiI w NATO

Dotyczy: postegpowania prowadzonego w trybie nieograniczonym art. 132 Pzp pt.: Modernizacja
Laboratorium eksploatacji okretowych urzadzen elektrycznych.

ZAPYTANIA I DO SWZ oraz ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO

Zamawiajacy - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Smidowicza 69, 81-127 Gdynia, otrzymal
zapytanie dotyczace SWZ i udzielit nastgpujacej odpowiedzi:

Zapytanie 1:

W warunkach udzielenia zamdwienia wymienione jest wymaganie:

"Wymagane jest uzycie zaawansowanego lub kwalifikowanego podpisu elektronicznego lub pieczeci
elektronicznej"

Czy podpis elektroniczny w oparciu o profil zaufany spetnia ten wymog?

Odpowiedz 1:

Profil zaufany nie spelnia tego wymogu.

Zapytanie 2:
\% projekcie umowy, W par. 9, ust. 1 zapisane jest:

"Zgodnie z art. 257 ust.1 PZP, Zamawiajacy przewiduje uniewaznienie postepowania w catosci jezeli
srodki publiczne, ktére zamierzal przeznaczy¢ na sfinansowanie zamowienia, nie zostang mu
przyznane."

Czy umowa bedzie podpisywana dopiero gdy Zamawiajacy bedzie miatl zagwarantowane $rodki na
sfinansowanie zamdwienia, czy tez istnieje ryzyko, ze po podpisaniu umowy, Zamawiajacy wycofa si¢
z umowy ze wzgledu na nieprzyznanie srodkow?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy bedzie podpisywat umowe¢ z Wykonawcg po zagwarantowaniu Srodkow na jej wykonanie.
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